
Sitzungsprotokoll 

28.01.2022

Anwesende: Sören, Julian, Daniel, Ruben, Hannah, Ronja, Phil, Freddy, Zoe, David, Ole, Yamuna, Jan

Gäste: 

Protokollant: Daniel 

1. Begrüßung

2. Feststellung der Beschlussfähigkeit

a. Die Beschlussfähigkeit wird bestätigt. 

3. Genehmigung des Protokolls

a. Das Protokoll der letzten Sitzung wird angenommen. 

4. Annehmen der Tagesordnung

a. Die Tagesordnung wird in ihrer vorliegenden Form angenommen. 

5. gegenseitige Unterrichtungen

a) Geowissenschaften

b) Physische Geographie

c) Humangeographie

Am Westend finden grade Diskussionen zu den sogenannten „Community Guidelines“ statt. 

In der Lehre sollen „Awareness-Strukturen“ implementiert werden. So genau weiß noch 

niemand, was man sich darunter vorstellen soll.

Im Sommersemester werden wieder autonome Tutorien von der Fachschaft aus angeboten.

d) Meteorologie



e) Sonstiges

Am Dienstag war FSK-Sitzung. Sören war da. Jemand vom AStA war da, um über Probleme zu 

sprechen. 

6. Wahlen

Die Liste für den FSR liegt noch aus. Es können sich noch Leute eintragen. Einen festen 

Termin für die Wahlen gibt es noch nicht. Auch die Frist für die Wahlliste ist noch nicht 

terminiert. 

7. Pullover

Bei dem Anbieter, den Freddy kontaktiert hat, kostet bei 25 Bestellungen das Stück 36 €. Bei 

den 12-13 Stück, die bisher auf der Liste stehen, ist das Einzelstück teurer. Alternativen 

werden noch gesucht. Man könnte auch mit „leeren“ Pullis zum Grafiker/Drucker gehen. 

Die endgültige Entscheidung über das wo und wie wird vertagt.

8. QSL-Fonds

Frederik Kirst bittet um eine Stellungnahme zu einem QSL-Förderfonds, der speziell in den 

Geowissenschaften für digitale Lehre eingesetzt wird. Beantragt werden Sachmittel für 

leistungsstarke Hardware, um angestrebte Lehrprojekte und -formate umsetzen zu können. 

Auch eine HiWi-Stelle ist in das Projekt (DigiTeLL) mit eingebunden. 

9. Antrag auf Förderung im Rahmen des Projektes DigiTeLL im IAU

Ähnlich wie bei TOP 8 bittet das IAU um eine Stellungnahme zur Förderung im Rahmen des 

DigiTeLL-Projekts.

10. Sonstiges

Es wird ein Ort und ein Termin für unser Fachschaftstreffen in der vorlesungsfreien Zeit 

gesucht. 

Man könnte das ganze zum Beispiel am Taunusobservatorium stattfinden lassen. 

Für den Termin erstellen wir ein Doodle. Angepeilt ist ein Wochenende im März.

Die nächste Sitzung findet am 11.02.2022 statt.
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